



杏(左)未有回應結婚問題。網上圖片



竹野內豐(右三)現身「京都國際電影節」時似乎春風滿臉。網上圖片

密密出入香閨 竹野內豐 認戀小17歲倉科佳奈

43歲日本型男竹野內豐昨日爆出戀情，與比他小17歲的女星倉科佳奈拍拖，二人亦大方承認戀情。竹野內豐與倉科佳奈關係似乎甚佳，竹野被目睹經常出入倉科佳奈的香閨。



43歲的竹野內豐與26歲女星倉科佳奈擁着。網上圖片



倉科佳奈繼2011年後再有新戀情。網上圖片

竹野內豐向來緋聞不多，甚至被誤以為是男同性戀者，不過，昨日發售的雜誌《Friday》就爆料，他正與26歲女星倉科佳奈拍拖，有日本傳媒向雙方的所屬公司查詢時亦得到正面回覆，確認二人的確在交往。

除了承認戀情，二人的公司亦希望大家能夠好好守護他們。不過，結婚一事就尚未有計劃。據報道，竹野內豐在去年秋天左右便經常前往倉科佳奈的住所，雜誌亦刊登了竹野內豐在倉科佳奈的住宅附近買東西

的照片，而二人曾在2012年劇集《再一次對你說》中合作，因而認識發展。這段是倉科佳奈於2011年和搞笑藝人濱口優分手後的新戀情。

另外，竹野內豐前日現身出席京都舉行的「京都國際電影節」開幕禮。他走紅地毯時即引來記者追問拍拖一事，雖然竹野內豐未有回答，但見他笑容滿臉，相信二人戀情非常順利。之後記者再問會否結婚，他沒有回答便離去。此次，竹野內豐攜同新片《at Home》到電影節並作為電影節開幕作品，《at

Home》由知名作家本多孝好同名人氣小說改編，竹野內豐在片中飾演小偷，並與「騙子太太」松雪泰子收養3名孩子組成「罪犯家庭」。

另一方面，日本男星渡邊謙女兒杏與男星東出昌大的戀情同樣備受外間關注，有指二人日前舉行訂婚儀式，杏前日出席「第36屆講談社廣告讀者選擇獎」的頒獎典禮即被追問是否準備結婚，然而她就沒有回應並離場，未知是否默認傳聞。

文：Bosco

華語片《十二公民》入圍羅馬電影節主競賽單元

香港文匯報訊(記者高麗丹北京報導)「一樁滿帶爭議與疑團的富二代弑父案，一個充滿實驗意味的虛擬法庭，一個正處於困惑中的人民檢察官與11個毫無聯繫、代表社會各階層的普通人聚在了一起，並以一種前所未有的方式探討案情。」近日，改編自影史經典《十二怒漢》的華語影片《十二公民》將亮相第9屆羅馬國際電影節。作為本屆電影節主競賽單元唯一入圍的中國影片，《十二公民》將於10月19日晚在羅馬音樂禮堂舉行全球首映禮。著名話劇導演徐昂憑藉該片入圍最佳新人導演獎。

電影《十二公民》由聚本傳媒出品，中國戲劇史最高票房傑作《喜劇的憂傷》導演徐昂執導，何冰、韓童

生領銜12位北京藝人及國家話劇院的國寶級演員聯袂主演。作為華語影壇首部戲劇電影，本片預計於2014年年底全國上映。

受荷里活經典影片《十二怒漢》的啟發，《十二公民》對中國法律展開了一次大膽而深刻的探索。在這部影片中，徐昂的鏡頭跟隨着中國當代12位最具實力的男演員組成的「特殊陪審團」，圍繞一樁在中國社會引起廣泛關注的「富二代」殺人案展開辯論。影片中12個各具特色的陪審團成員由北京人藝、中國國家話劇院老中青三代最具實力和潛力的演員擔綱。十二位「戲骨」用精湛的演技，共同還原了當代中國社會的公民群像以及法治精神。

羅馬國際電影節選片人陳擘恆表示：「《十二公民》不僅是故事上的一次完美移植，將非中國式的、西方法庭中的陪審團制度植入一個中國式法律故事，還是中西法律的一次完美碰撞。」

陳擘恆認為，《十二公民》主創借

鑒了荷里活經典戲劇結構，結合本土化的台詞與表演，用中國式的嬉笑怒罵，做到了「品味真理正義之深意，審視偏見冷漠之人情，對話嬉笑怒罵之眾生」。這部中國版的《十二怒漢》無論對於中國電影或中國法律，都是一次大膽的探索，具有非凡的意義。



電影《十二公民》劇照。

大島優子歎溫泉慶生日

日本女子組合AKB48前主將大島優子昨日26歲生日，與畢業成員秋元才加及SNH48兼SKE48的宮澤佐江去泡溫泉慶祝。大島優子正式踏入26歲後，宮澤佐江即在Twitter向對方送上祝福，更大晒3人泡溫泉後素顏的照片。大島優子的生日派對向來喜歡玩變裝扮鬼扮馬，而今年秋元才加就以枝豆裝示人。另外，「大人AKB」塚本麻里子雖然已經畢業離開，不過仍繼續慶祝秋元才加素顏拍照。網上圖片



大島優子(中)、宮澤佐江(右)及秋元才加素顏拍照。網上圖片

前女友懷骨肉 祖狄羅宣布將再當爸

現年41歲的荷里活型男祖狄羅(Jude Law)昨日透過發言人向外宣布其前23歲女友Catherine Harding已懷有他的骨肉，明年將再當爸爸，連同其前妻Sadie Frost所生的三名子女，及與模特兒Samantha Burke所生的一名女兒，祖狄羅將會當第五任爸爸。據報指，雖然祖狄羅與Catherine已分手，但仍然很高興向外宣布這個喜訊，聲明中指出：「祖狄羅與Catherine將於春天一起迎接孩子的到來，雖然他們已分手，但仍然會全心全意一同撫養小孩子。二人又考慮到這是屬於他們的私人事務，因此發了這次聲明後，便不會再發其他聲明，望外界能給予空間及私隱。」據悉，祖狄羅與Catherine的戀情始於今年初，祖狄羅於4月到布拉格拍戲時，Catherine亦有做「跟得女友」，二人於當地停留了6個星期，其後分手，有傳



Catherine Harding 網上圖片

Catherine現已懷有5個月身孕。另外，剛於月頭公布懷孕喜訊的人氣美劇《花邊教主》(Gossip Girl)女主角Blake Lively，前日她捧着巨肚到紐約出席活動時，大談將首度當母親的感受，她坦言暫時未感到緊張，又指自己生於大家庭，雖然自己在家中排行最小，但就經常替其他人照顧孩子，所以有信心當一個稱職的媽媽。文：Kat

張根碩否認逃稅

韓國男星張根碩最近被韓國傳媒指他涉嫌逃稅遭國稅廳調查，並指他確認漏稅後已補繳附加稅等數十億韓國稅金，張根碩所屬的經理人公司就否認該報道，指張根碩確實是接受了稅務調查，但只是正常的定期調查，到目前為止未收到國稅廳任何通知，亦從未繳付過任何追加稅款，間接否認了逃稅傳聞。其經理人公司又稱不知道這傳聞是從哪裡來，感到非常驚訝！



張根碩被指逃稅。網上圖片

文：Kat

傳2NE1解散 經理人斥荒唐

韓國女子組合2NE1成員孔敏智前日突然把自己的Instagram帳號由「MINZY21MZ」改成「MINZY_MZ」，刪去了代表組合的「21」，而自我介紹一欄也由「official 2NE1 minzy」改為「official minzy」，而前一天組合的另一名成員CL則宣布明年會以個人歌手身份進軍美國市場，孔敏智此舉隨即引來外界猜測組合內成員鬧不和及解散的傳聞。其所屬經理人公司YG娛樂昨日直斥傳聞荒唐，又指目前組合的活動沒有受到影響，並會繼續一起製作新專輯。此外，被問到早前因涉嫌走私違禁藥品事件而暫停了組合活動的朴春何時歸隊，YG娛樂表示朴春現正反省當中，又預告她即將以全新的面貌回歸。



孔敏智因更改了社交網站的帳號而惹組合不和的傳聞。網上圖片

文：Kat

荷爾芭莉 指前度濫用撫養費

奧斯卡金像影后荷爾芭莉(Halle Berry)早前獲下令需要每月向前男友Gabriel Aubry支付16,000美元(約12萬港元)作為養育二人6歲大的女兒Nahla的費用，不過荷爾芭莉似乎覺得忍夠，正向法官申請要求減少80%的撫養費，只願意每月給3000美元(約23,000港元)。荷爾芭莉在法律文件中直指Gabriel停止模特兒工作靠撫養費生活，認為這是濫用，而其實她完全有能力搵工，就算減撫養費，他們的女兒仍可以生活得很舒適。



荷爾芭莉美聯社

文：Bosco

娛聞雜碎

荷里活型男奇洛李維斯(Keanu Reeves)前日到法國里昂出席電影節記者會，為他有份參與的電影《Side by Side》大談拍攝感受。文：法新社



奇洛李維斯

「色慾女」莎拉謝茜嘉柏加(Sarah Jessica Parker)的御用化妝師Leslie Lopez繼前年在挪威偷太陽眼鏡及唇膏後，今年再於美國佛羅里達州偷名牌手袋，早前她向警方自首，指自己因母親去世而患上抑鬱症。已故美國著名笑匠兼主持人Joan Rivers的死亡報告近日曝光，報告指她於接受喉嚨手術期間，因腦部缺氧導致死亡。日本女星米倉涼子主演的《Doctor-X》最新一輯收視繼續高收，繼首集之後再次突破20%收視，關東地區平均收視率達20.9%。韓國男星李秉憲早前被勒索巨款，涉案的女團GLAM成員多熙昨日向法院提交了反省書，希望法院能輕判。